INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA

PRODUCTO: INVESTIGACION

ASIGNATURA: DINAMICA

GRUPO:

PERIODO:
302-A SEP 23-ENERO 24

NOMBRE DEL DOCENTE: ING. ANGEL RODRIGUEZ RUIZ

FECHA: 03 de octubre 2023

NOMBRE DE (LOS) ALUMNO (S): SAMIR TENORIO BENITEZ

UNIDAD No. |

NOMBRE DE LA UNIDAD: Cinematica de
particulas

INSTRUCCION

Revisar los documentos o actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la evidencia a evaluar
se cumple; en caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” ocupela cuando tenga que hacer

comentarios referentes a lo observado.

VAL : CUMPLE
CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO
OR ( ) si NO OBSERVACIONES
%
Si
1% | Presentacidn: Limpieza y formalidad.
. , Si
Formato de entrega: Escrito a mano, margenes:
1% | .~ . . . N
izquierdo 3 cm; derecho, superior e inferior de 2.5 cm.
. . Si
2% | Ortografia: Sin faltas de ortografia. !
Especificaciones del contenido: !
2% "
a) Objetivo.
b) Introduccién. La introduccién da una idea clara del si
2% contenido del trabajo, motivando al lector a
continuar con su lectura y revision.
c) Desarrollo: Deben cumplir con un sentido y una si
3% estructuracion légica. Denota amplitud, profundidad,
veracidad, en un lenguaje sencillo, claro y
correctamente escrito.
3% | d) Investiga todos los temas solicitados. !
. si
2% | e) Conclusion.
204 Puntualidad. Entrega en la hora y dia indicados. si
Bibliografia. Debe haber consultado por lo menos 3 si
2% | fuentes de informacion.
80 %
20% | CALIFICACION.




Nombre de Ia materia: Dinamics Unidad: | Grupo M
Calificacién ct 2023

Fecha
Nomibre del Alumno: Sy T aicdlore Benltez

Nombre del Catedritico: Ing. Angel Rodriguez Ruiz

INSTRUCCIONES: Resuelva lo que a continuacién se le plantea-
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